



老少合影

内江市老少共庆中华人民共和国成立74周年文艺演出活动举行 老少同台献艺 奏响爱党爱国主旋律



舞蹈《绽放》



舞蹈《幸福村庄》

◇内江日报全媒体记者 邹蕾 文图

9月28日,一个个文艺节目在沱江剧院精彩上演……内江“老”“少”欢聚一堂、同台献艺,共庆中华人民共和国成立74周年。

当天14时30分,由内江市关心下一代工作委员会、中共内江市委老干部局、内江市教育和体育局、内江市文化广播电视和旅游局共同主办的“老少同声颂党恩·红色基因代代传”内江市

老少共庆中华人民共和国成立74周年文艺演出活动在一片欢声笑语中拉开序幕。

演出现场,器乐合奏时而婉转、时而欢快,以生动隽永的国乐强音向祖国告白;朝气蓬勃的少年儿童手捧内江天冬,用朗诵和舞蹈赞美家乡和祖国,声情并茂;新时代少年深情诵读中华经典,抒发爱国之情;大合唱《没有共产党就没有新中国》《我们是共产主义接班人》气势磅礴、歌声嘹亮;在舞蹈《信仰》中,内江青少年化身革命战士保家卫国,在表演中厚植爱国情怀;一曲《远飞的大雁》真诚表达各族儿女对党对人民领袖的感激之情;青年学生手持扇子、翩翩起舞,青春在优美的舞姿和自信的状态中绽放;由内江市退休干部创作的《范长江赋》引导青少年“沉浸式”接受范长江家风家训的熏陶。

此外,合唱《在灿烂阳光下》、舞蹈《幸福村庄》《盛世欢腾》、戏曲舞蹈《刀马旦》、女声独唱《国歌响起》等节目闪亮登场——或唱出奋进新征程的信心和希望,扬帆远航的豪迈和热情;或展现新时代

乡村的崭新气象和风貌;或空翻、转身、耍花枪,欢唱梨园歌,提振精气神;或激情澎湃、豪迈高昂,鼓励大家披荆斩棘勇往直前。

台上,“五老”志愿者载歌载舞,青少年多才多艺,共同礼赞祖国;台下,掌声热烈持久,传递祝福和期待。

内江市第六小学校三年级学生邓宏伟在节目表演过程中跟着歌舞的节奏频频点头。“节目很好看!”得知此次活动是为了庆祝中华人民共和国成立74周年,邓宏伟高声说,“祝祖国母亲生日快乐!”

70多岁的李良君是一名退休干部,热爱文艺表演。“这类活动既丰富了我的退休生活,又让我进一步认识到红色基因传承的重要意义。我会继续发挥余热,在教育、引导、关爱、保护青少年方面贡献力量。”李良君说。

据介绍,本次活动采取线上线下同步的方式举行,线上通过文化和旅游部公共文化云平台播出。

近年来,全市各级关工委、“五老”志愿者积极投身关心下一代事业,通过开展丰富多彩的活动,关爱呵护少年儿童健康成长,引导广大青少年树立共产主义远大理想,坚定不移听党话、跟党走,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的时代新人。

内江打出保供“组合拳” 稳定节日“菜篮子”

◇内江日报全媒体记者 兰萍 文图

秋意浓,佳节至。中秋国庆“双节”期间,市民的“菜篮子”供应情况如何?

9月29日晚上,吾悦广场相较于平时明显热闹了不少,节日带来的热闹氛围已在这里晕染。超市里新鲜的蔬菜、水果整齐码放在货架上,来来往往的市民认真挑选着一日三餐所需。

“以前购物要去四方块或者万达,现在城南新区就能买到。”家住市中区东贤街道江山墅的市民李丽告诉记者,吾悦广场超市内瓜果蔬菜一应俱全,在这里可实现一站式购物。

9月30日上午,位于市中区交通路的卓尔百货也迎来了一拨又一拨客人。作为老城区的商超代表,卓尔百货多年来一直备受群众欢迎,成了不少老内江人采买百货的首选之地。据卓尔百货超市运营总监介绍,在节日到来前一个月超市就开始备货,目前货源十分充足,经营过程中没有出现商品抢购等异常情况。

各大商超充足的物资保障,让市民过节有了满满的幸福感。

日前,记者从市商务局获悉,内江高度重视生活必需品市场供应保障工作,在“双节”来临前,就进一步加强了监测分析与研判,打出保供稳价“组合拳”,多措并举稳定“供应链”,全维度织密“保供网”,全方位保障全市农副产品供应充足、渠道畅通、价格稳定、服务快捷,让“菜篮子”装得更满、拎得更稳,确保广大群众过一个祥和温馨的节日。

小小“菜篮子”,装着大民生。内江专门成立了保障生活必需品市场供应工作专班,落实工作职责,全面做好保供工作。对全市生活必需品市场供求情况进行全面深入调查摸排,及时掌握生活必需品销售、库存情况,稳定、优化全市骨干商贸流通企业队伍。安排专人做好市场监测预警,密切关注全市生活必需品市场的产供销变化和市场价格变化,及时做好形势分析和研判,做到市场异常及时发现、及时上报、及时解决。

尤其在稳定全市重点保供企业队伍方面,引导骨干企业加强节日期间的货源储备、



节日的超市购销两旺

产销衔接、持续营业等。比如指导中农联、永辉超市等批发市场、商超,多方筹措货源,增加库存,保障米、面、油、蔬菜、肉、蛋、奶等生活必需品供应。指导永辉超市、苏宁小店等经营场所,增加线上适销对路商品,做好配送到家服务,做好生鲜冷链保障。

凝心聚伟力 奋斗铸辉煌 ——献给共和国74周年华诞

(上接1版)

“变革创新,凡墙皆门。”创业近40年,将一个家庭作坊式小工厂发展为营收超千亿元的国际化公司,正泰集团董事长南存辉感触深刻,“生逢其时,当盛其事。作为民营企业,要弘扬企业家精神,不断增强创业、创新、创造的责任感和使命感,闯关夺隘、顽强拼搏,勇当新时代生力军。”

9月25日,神舟十二号至十五号航天员授称颁奖大会上,张陆等12名航天员荣获褒奖。3个多月前,神舟十五号载人飞船返回舱着陆。面对祖国人民的关切,顺利出舱的张陆语气坚定:“眼有星辰大海,胸怀赤胆忠心。我们会尽快调整状态投入训练,随时准备再次出征太空!”

大道如砥,初心不怠——人汛以来,华北、东北强降雨引发严重洪涝灾害。面对灾情,党中央、国务院高度重视迅速部署。习近平总书记对防汛救灾工作作出重要指示,要求切实把保障人民生命财产安全放到第一位。

从收入到就业,从教育到医疗、从养老到托幼……聚焦人民群众急难愁盼,一系列暖心举措持续增进民生福祉。前进道路上还会经受风高浪急甚至惊涛骇浪,把人民幸福锚定在发展答卷中,充分发挥亿万人民的创造伟力,就能走好新时代的长征路。

只争朝夕,奋跃而上——手指翻飞组装零件、接线布线、编程操控……刚在第二届全国技能大赛上获得移动机器人项目金牌,20岁的蒋家俊转身就投入了新训练,向着2024年世界技能大赛冲刺。“梦想有多大,舞台就有多大。中国‘智造’的精彩,等待着我们去书写。”

在我国最大直径盾构隧道济南黄岗路穿黄隧道施工现场,“全国优秀共青团员”、中铁十四局项目部工区经理褚良智紧张忙碌。面对下穿黄河、隧道开挖直径达17.5米的“超级工程”,这位“90后”深感责任重大:“国庆假期,我将和300余名同事一起坚守岗位,为建设高品质工程作出应有贡献。”

为梦想而拼搏,因奋斗而精彩。千千万万实干者,与祖国同成长、与时代齐奋进。

前进,光荣和梦想的远征

“中国的昨天已经写在人类的史册上,中国的今天正在亿万人民手中创造,中国的明天必将更加美好。”——习近平

沐浴着金秋的晨光,雄安新区启动区里的中国中化总部基地建设现场塔吊高耸,八角造型已轮廓初显。这座大楼采用白洋淀“金芦苇”设计理念,寓意生生不息、繁茂生长。

千年大计,始于当下。高起点规划、高标准建设、高质量发展,雄安“未来之城”正加快向我们走来。

今朝犹可忆,明日更可期。

全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,是党的中心任务,凝聚着全国各族人民的共同愿景,必须依靠全体中华儿女勠力同心、携手同行。

践行新理念,开拓新境界——贵州毕节市赫章县海雀村,村民马德巧家的民宿,入夏以来人气渐旺。

“有平台引流,客源有保障,每天每个床位可得50元的分红。”她说,从水土流失到绿意盎然,大家辛苦多年植树造林改善生态,今天成为全村增收致富的“绿色资产”。

摒弃先污染、后治理的老路,牢牢守住生态红线,推动绿色发展。牢牢把握高质量发展这个首要任务,从规模速度型转向质量效率型,告别路径依赖,跨越转型关口,在新理念引领下,中国不断开拓发展新境界。

担负新使命,展现新作为——白墙黛瓦,古树婆娑,徽派特色建筑鳞次栉比,村民庭院内繁花盛开……浙江义乌的李祖村,一步一景。“乡村振兴潜力无限、大有可为。”村党支部书记方豪龙说,从偏僻落后的“水牛角村”变成了远近闻名的“全国文明村”,全村村民人均收入由20年前不到5000元增长到现在的5.2万元。“我们要争做带头人,不仅把自己村建得更好,也要带动周边更多村庄一起奔向共同富裕的美好明天。”

广东省中山市翠亨村,山水舒朗。全长约24公里的深中通道正在加紧施工建设。通道投入使用后,从深圳到中山的车程仅需约半小时,当年孙中山先生出生的小渔村,一跃成为粤港澳大湾区的中心地带。

“中山先生的夙愿是振兴中华。”孙中山曾侄孙女孙雅丽说,新时代以来,中国梦已成为全体中华儿女的共同梦想,画出了最大同心圆。

塑造新格局,赢得新机遇——印尼雅万高铁、泰中罗勇工业园、文莱摩拉港……随着一条条公路铁路建成通车,一个个产业园提质增效,一个个港口升级改造,共建“一带一路”倡议不断走深走实,中国对外开放的大门越开越大。

10月,第三届“一带一路”国际合作高峰论坛将在北京举行。130多个国家的代表已确认与会,一批国际组织代表确认参会。

11月,第六届中国国际进口博览会如约而至,并全面恢复线下办展,目前已有约3000家企业签约参展。

全面深化改革开放,更加主动融入和服务构建新发展格局,中国的新发展必将为世界发展提供更多新机遇。

站在新的历史起点上,翻越一座座山峰,跨过一个一个险滩,蓄势腾飞的东方巨龙,不断拓展走向复兴的新天地……

(新华社北京9月30日电)

祖国颂·家国情怀

东兴区退伍老兵印学明:

好日子是靠大家共同奋斗出来的!

◇内江日报全媒体记者 兰萍

“1969年3月6日,响应国家号召报名参军,1973年回到内江,虽然已经过了几十年,但在黑龙江当兵的日子依然清清楚楚……”9月27日,在谈及祖国的变化、家乡的发展时,

家住东兴区广汇小区的退伍老兵印学明老人感触颇深。

1949年出生的他,经历了新中国的成立,吹拂了改革开放的春风,更享受了新时代快速发展带来的红利,吃过苦也尝过甜之后对祖国的深情更加热烈。“根本没有想到内江

与祖国进行“链接”。“随着年龄的增长,了解了先辈们建立新中国的艰辛,看到了从记事以来周围的巨大发展变化后,我越来越为自己的名字感到骄傲,我想全国众多的‘建国’应该和我有一样的想法和感受。”

朱建国出生在威远县连界镇的一个山村,小时候总觉得周边都是山,看不到

的发展会这么快,变化这么大。”印学明是土生土长的内江人,记忆中的内江还是古城墙、旧房子、老街道,四四方方一小块。经过这几十年的发展,内江中心城区面积已达100平方公里,常住人口也突破了100万。

“好日子是靠大家共同奋斗出来的!”印学明告诉记者:“虽然时代在变化、技术在更新,但老一辈不服输、不惧挑战、不断奋斗的精神不会改变,只要祖国需要我,我就上。我也希望年轻一辈比我们老一代更强,为祖国的富强、安全贡献智慧和力量。”

外面的世界。如今,通过工作了解到内江位于成渝中心位置,是重要的交通枢纽,“四通八达”的区位优势让这里的人们走出去很容易,让外面的人到内江也很方便。

“这不仅是我成长后的见识增长了,也是内江快速发展给我带来的认知变化。”朱建国动情地说:“在新中国74周年生日来临之际,衷心地祝愿祖国繁荣昌盛,内江发展越来越好,也希望自己的小家越来越好。”

内江天辰物流公司工作人员朱建国:

名字是我和祖国的情感“链接”

◇内江日报全媒体记者 兰萍

9月28日,中秋国庆假期前夕,身边很多人都在为这个8天长假做准备,而内江天辰物流有限公司工作人员朱建国还是一如既往地在工作岗位上忙碌着。

市中区水果商贩李国庆:

国家发展越来越好,生活也越来越有盼头

◇内江日报全媒体记者 兰萍

9月28日早上8点,市中区临江小区菜市场“烟火气”十足,进进出出的市民选购着三餐所需。水果商贩李国庆也十几年如一日地打理着水果摊,招呼着前来购买水果的客人。

“每年国庆节,都是和全国人民一起过的生日,这也是一种幸福。”出生于1985年10月1日的李国庆,恰逢生日与祖国的生日同一天,他也以此为骄傲。

李国庆原本是重庆人,老婆是内江人。十多年前,他为爱情来到内江,之后在

这里买了房、安了家、生了孩子,从此定居于此。在市场贩卖水果是他一家的主要生计,从生意小白到营销“老手”,水果生意也是“稳中有升”。

“这也得益于国家的发展越来越好,让我们的生意更好做了。”李国庆说,刚到内江时,临江小区也就眼前这一片,如今随着城南新区的开发建设,高楼建起来了、公园建起来了、商场建起来了,生活也越来越有盼头了。